. INSTRUCTIVO DE
S0, | INSTALACION

Burrera 4XR / Alfa Golden Hill / Bronx Black 01

Aplicapara: o« CHANGAN HUNTER PLUS - WORK 4x2 - 4x4 2024/25
RAM 1200 4x2 - 4x4 2025

EL. BRONCO
RAUTOPARTES

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BA4-P-CHD4

%= 2 Tornillo Esp. Hex. c/Solera Pta-Cuad. 7/16"X11/2"
2 Rondana Plana 7/16"
©® 2 Rondanade Presion 7/16"
® | 2 TuercaHexagonal 7/16"
& 2 Tornillo Cab. Hex. 1/2"X31/2"
& 4 Tornillo Cab. Hex. 1/2"X11/2"
6 RondanaPlana 1/2"
® 6 Rondanade Presion 1/2"
@ 6 TuercaHex. 1/2"
@~ 2 Guia Micro-Alambre Para Tornillo 7/16"

(KH-BA4-P-CHD4) (BA4-P-00B1) / (BAG-C-00B1,BAG-P-00B1) / (BAK-P-00B1)

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

HERRAMIENTA NECESARIA
- Matraca - Llave Mixta de 11/16"
«Dado de 10 mm - Llave Mixta de 3/4"

-Dado de 11/16"
- Dado de 3/4"

HERRAJES - KH-BA4-P-CHD4

PRINCIPALES “A”

2Pzas. / Similares

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA 4XR 01

TORNILLERIA (PORTA-PLACA) - KT-P. PLACA NG

om 2 Tornillo Cab. Botén Allen de 1/4" X 1/2"
0) 2 Rondana Plana Especial de 1/4"X1/2"
® 2 Tuerca hexagonal ( De Seguridad) 1/4"

ARMADO DE PORTA-PLACA - N /A

*Fije el complemento armado sobre la Burrera antes de instalarla al Vehiculo

Tornillos Botén Allén
de émm X 16mm

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA ALFA BRONX BLACK 01

TORNILLERIA (PORTA-PLACA) - N/A

Tornillo Cab. Boton Allen de 6mm X 16mm
Rondana Plana Especial de 1/4" X 1/2"
Rondana de Presion de 1/4"

Tuerca Hexagonal de 6mm

ARMADO DE PORTA-PLACA - N/A

*Fije el complemento armado sobre la Burrera antes de instalarla al Vehiculo

Placa del
Vehiculo

® e o f
INFNIVIES

Tornillos Bot6n Allén
de émm X 16mm

Codigo: DD4-013 |

Revision: 2

i ..]h(m}(. (]

Y oExma .
R BronX YN
; ol
a R
NOTA: LA BURRERA BRONX BLACK
APLICA EN VEHICULOS SIN CAMARA FRONTAL.

| Fecha: 27 de Octubre de 2023

Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BURRERAS ALFA4XR\CHANGAN\KH-BA4-P-CHD4

1/3



, INSTRUCTIVO DE Burrera 4XR / Alfa Golden Hill / Bronx Black 01

)

®

A Aplicapara: o« CHANGAN HUNTER PLUS - WORK 4x2 - 4x4 2024/25
A D INSTAI-ACION RAM 1200 4x2 - 4x4 2025

EL BRONCO (KH-BA4-P-CHD4) BA4-P-00B1 « (BAG-C-00B1,BAG-P-00B1) / (BAK-P-00B1)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA ALFA GOLDEN HILL

TORNILLERIA (PORTA-PLACA) - KT-P. PLACA CR / KT-P. PLACA NG
em 4 | Tornillo Cab. Hex. de 1/4"X 1/2"
4 Rondana Esp. plana de 1/4" X 1/2"
4 | Rondana de presion 1/4"

4 Tuerca hexagonal de 1/4"

(-]
®

ARMADO DE PORTA-PLACA - MAP-0000 / MAC-0000

ije el complemento armado sobre la Burrera antes de instalarla al Vehiculo
*Fije el | t do sobrelaB tes de instalarla al Vehicul

Tomillos de Marco Porta-Placa
X1 Lot

Tornillos de
S X

Herraje Ai;xil/‘ar ‘B’

NOTA: LA BURRERA GOLDE HILL
APLICA EN VEHICULOS SIN CAMARA FRONTAL.

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

oV,

-

gﬁ‘m@@ EX

/& il
j

STENTES«

1.- Identifique la tolva plastica o de metal ubicada en la parte inferior delantera y proceda a retirar las grapas y tornillos que la sujetan tanto al
chasis como a la tolva trasera.

zLADO PILOTO

TOR.ESPHEX.c/SOLERA
PTA-CUAD

E _ | M BARRENO EXIS
MENOR a . INTERIOR

A

2.- Ubique los brazos del chasis por debajo del vehiculo (Lado Piloto/Copiloto) e identifique los barrenos
existentes que le ayudaran a fijar el Herraje Principal “A”, los cuales se ubican dos por el lado exterior y
el cual uno de ellos tiene continuacion en el otro extremo del brazo del chasis (barreno menor)

y el Barreno con mayor circunferencia nos ayudara para colocar un Torn.Esp. Hex. C/solera Pta.Cuad.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BURRERAS ALFA\4XR\CHANGAN\KH-BA4-P-CHD4 2/3




, INSTRUCTIVO DE Burrera 4XR / Alfa Golden Hill / Bronx Black 01

A Aplicapara: o« CHANGAN HUNTER PLUS - WORK 4x2 - 4x4 2024/25
A D INSTAI-ACION RAM 1200 4x2 - 4x4 2025

EL BRONCO (KH-BA4-P-CHD4) BA4-P-00B1 « (BAG-C-00B1,BAG-P-00B1) / (BAK-P-00B1)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

®

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y ensegulda proceda conla mstalaaon del accesorio

GUIA MICRO ALAMBRE™ .
DE 7/16" HERRAJEPRINCIPAL “A”

3.- Enrosque el Tornillo Esp.Hex.  4.- Posicione el Herraje Principal “A”, sobre el Tornillo que coloco 5.- En el segundo barreno
c/Solera Pta-Cuad. 7/16" X 1 1/2", con la Guia Micro-Alambre, aun sin retirar la guia de la rosca del coloque el Tornillo Cab. Hex.
sobre la Guia Micro Alambre. tornillo insertelo sobre el barreno del herraje. Una vez que posiciono el 1/2"x 3 1/2".

tornillo sobre el barreno, retire con cuidado la guia y coloque su
tornilleria- Rondana Plana, de Presion y Tuerca Hex.7/16"
(nota: realizar la misma instalacion en el lado copiloto)

Eh introduzca el Tornillo sobre el
barreno Existente.
(Barreno Vista Exterior. )

VISTA EXTE R ‘ ¥ VISTA INTERIOR

CHASIS) ’ CHASIS : : R'RAJE PRINCIPAL YA
5.- Del otro lado coloque la tornilleria faltante. Rondana Plana, de Presmn y Tuerca Hex. de 1/2" 6.- Ahora que tiene los Herrajes
Repita la misma instalacién del lado copiloto. posicionados.
Agarre la Burrera 4XR (Bronx
Black / Golden Hill )

" LADD PILOTO
HERRAJES Y

/\URRERA 4XR

6.- Finalice Colocando la burrera y coloque los Tornillo Cab. Hex.1/2" X 1 1/2", Rondana Plana, de Presion y Tuerca Hex. de 1/2"

Nota: Al momento de instalar la Burrera Alfa G-H / Bronx debe considerar los sensores de su vehiculo Y/O la camara frontal.
Por ello le recomendamos que trasladen los sensores a la Burrera o los deshabiliten si fuera el caso.

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera Alfa y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que
retiro con anterioridad ( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar solventes y/o productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BURRERAS ALFA\4XR\CHANGAN\KH-BA4-P-CHD4 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

